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MINISTERUL AGRICULTURII ŞI DEZVOLTĂRII RURALE 
AGENŢIA DE PLĂŢI PENTRU DEZVOLTARE RURALĂ ŞI PESCUIT – APDRP 

Programul Naţional de Dezvoltare Rurală – Program finanțat de Uniunea europeană și 

Guvernul României 

 

Data publicării: 01.07.2013 

 

Numărul de referinţă al sesiunii cererii de proiecte: M 413.313-1/13 

Asociația Intercomunitară ”Țara Zarandului” – LEADER GAL (numită, pe scurt, GAL 

”Țara Zarandului”) anunţă lansarea, în perioada 01.07.2013-09.08.2013,  a sesiunii de cereri de 

proiecte pentru  Măsura 413.313. „Încurajarea activităţilor turistice”, 

 

Beneficiarii eligibili pentru sprijinul acordat prin Măsura 413.313 sunt: 

 Persoane fizice (neînregistrate ca agenti economici) - care se vor angaja ca până la data 

semnării contractului de finantare să se autorizeze cu un statut minim de persoană fizică 

autorizată şi să funcţioneze ca micro-întreprindere; 

 Micro-întreprinderile (societăţi comerciale cu capital social privat: SNC, SCS, SRL, 

SA)1 (vezi definiţie dicţionar), inclusiv societăți cooperative de gradul 1 meșteșugărești 

și de consum care au prevăzute în actul constitutiv ca obiectiv desfășurarea/ dezvoltarea 

de activităţi ce vizează turismul rural, înfiinţate conform legislaţiei naţionale în vigoare 

(Legea nr. 1/ 2005, privind funcţionarea şi organizarea cooperativei cu modificările şi 

completările ulterioare). 

 Comunele prin reprezentanţii lor legali conform legislaţiei naţionale în vigoare,precum şi 

asociaţiile de dezvoltare intercomunitară realizate doar între comune şi înfiinţate conform 

legislaţiei naţionale în vigoare 

 ONG-uri , definite conform legislaţiei naţionale în vigoare 

 

Fondurile disponibile pentru Măsura 413.313 în această sesiune sunt de  539.800 euro 

Componente Anvelopa financiara 

a.) Investiţii în infrastructura de primire  turistică 
485.820 euro 

b.)Investiţii în activităţi recreaţionale 

c.) Investiţii în infrastructură la scară mică precum centrele de 

informare, amenajarea de marcaje turistice, etc 
53.980 euro 

d.)Dezvoltarea şi/ sau marketingul serviciilor turistice legate 

de turismul rural 

 

Valoarea maximă a fondurilor nerambursabile (intensitatea sprijinului): 

 

- Pentru investiţiile de interes public negeneratoare de profit, intensitatea sprijinului public 

nerambursabil va fi de până la 100% din totalul cheltuielilor eligibile şi nu va depăşi 

valoarea de 53.980  Euro/ proiect. 



 

 

 

ASOCIAȚIA INTERCOMUNITARĂ ȚARA ZARANDULUI LEADER GAL 

Asociaţia intercomunitară Ţara Zarandului LEADER GAL 
CIF 28212496, Crişcior, Calea Zarandului, nr. 36 

Tel/fax. 0254 616 917, e-mail: office@tara-zarandului.com 
 
 

- Pentru investiţiile generatoare de profit, intensitatea ajutorului public nerambursabil va fi 

de până la:   

 85% din totalul cheltuielilor eligibile şi nu va depăşi 53.980  Euro/ proiect  în cazul 

proiectelor de investiţii în agroturism;  

 85% din totalul cheltuielilor eligibile şi nu va depăşi 53.980  Euro/proiect, în cazul 

proiectelor de investiţii în activităţi recreaţionale;  

 50% din totalul cheltuielilor eligibile şi nu va depăşi 53.980  Euro/ proiect pentru alte 

tipuri de investiţii în turismul rural.    

*ATENȚIE! Costurile eligibile, reprezentând investițiile de promovare aferente 

componentei d, trebuie să se încadreze în limitele 5.000 – 10.000 Euro. Costurile eligibile 

reprezentând investițiile de creare site-uri web trebuie să se încadreze în limitele 5.000 – 5.500 

Euro. 

 

Valoare totala a unui proiect este de maximum  400.000 Euro. 
 

Nr 

crt 

Criterii de selectie Punctaj  

Pentru componentele 

a) Investiţii în infrastructura de primire turistică şi  

b)Investiţii în activităţi recreaţionale 

1 Aplicantul nu a mai beneficiat de sprijin din alte fonduri comunitare pentru 

investiţii similare în ultimii 3 ani. 
Punctarea acestui criteriu se va face pe baza verificării Cererii de Finanţare – 

Secţiunea C – Finanţări nerambursabile – solicitate şi/sau obţinute, a bazelor de date 

FEADR/ SAPARD şi/ sau documentul 11.  

Se va puncta criteriul dacă perioada de timp dintre data ultimei plăţi efectuate 

pentru investiţia similară şi data depunerii prezentului proiect este mai mare de 3 

ani. 

Se punctează criteriul automat dacă solicitantul nu a mai beneficiat de sprijin din 

alte fonduri comunitare pentru investiţii similare în ultimii 3 ani. 

2 

2 Proiecte din zone cu potenţial turistic ridicat, dar care nu sunt suficient 

dezvoltate din acest punct de vedere.   
Verificarea acestui criteriu se va face pe baza Anexei 10 – Lista comunelor cu 

potențial turistic. 

Această anexă a fost întocmită în conformitate cu Ordonanţa de Urgenţă nr. 142 

din 28 octombrie 2008 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului 

naţional Secţiunea a VIII - a - zone cu resurse turistice, cu modificările și 

completările ulterioare, precum și a metodologiei de acordare a punctajului total 

aferent potențialului de dezvoltare turistică (evaluare finală) 

http://www.mdrt.ro/studii-de-fundamentare-privind-patn-sectiunea-a-vi-a-zone-cu-

resurse-turistice 

Max 

5 

– în cazul UAT-urilor cu Concentrare mare de resurse turistice (Cmrt) 

punctajul va fi de max. 5 puncte.   

Pentru fiecare UAT se va calcula punctajul aferent aplicându-se următoarea formulă 

de calcul:  

5 
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Cmrt*5/ Punctaj max. Cmrt = punctaj final (cu douăzecimale). 

Notă: Punctajul maxim al Cmrt conform Anexei 10 este de 45 de puncte. 

- în cazul UAT-urilor cu Concentrare foarte mare de resurse turistice (Cfmrt) 

punctajul va fi de max. 10 puncte.   

Pentru fiecare UAT se va calcula punctajul aferent aplicându-se următoarea formulă 

de calcul:  

Cfmrt*10/Punctaj max. Cfmrt = punctaj final (cu două zecimale). 

Notă:Punctajul maxim al Cfmrt conform Anexei 10 este de 56,40 de puncte. 

0 

3 Proiecte derulate de femei/ tineri cu vârsta de până în 40 de ani la data 

depunerii proiectului. 

Punctarea acestui criteriu se va face pe baza verificării actului de  identitate, după 

cum urmează: 

 persoană fizică sau persoană fizică autorizată (PFA), cu vârsta sub 40 de ani la 

data depunerii Cererii de Finanţare a proiectului;  

 societate cu răspundere limitată, cu asociat unic persoană fizică cu vârsta sub 40 

de ani la data depunerii Cererii de Finanţare a proiectului;  

 întreprindere individuală, titularul – întreprinzător persoană fizică cu vârsta sub 

40 de ani la data depunerii Cererii de Finanţare a proiectului. 

În cazul proiectelor promovate de femei şi care se regăsesc în formele de organizare 

şi în condiţiile menţionate anterior se acordă punctaj la acest criteriu, indiferent de 

vârsta acesteia la data depunerii Cererii de Finanţare.   

5 

4 Proiecte de investiții în activități recreaționale.  

Punctarea acestui criteriu se va face numai dacă proiectul prevede în cadrul SF/ MJ 

investiții de tipul celor din componenta b, investiții private în infrastructura de 

agrement. 

Pentru proiectele combinate, criteriul va fi punctat, dacă investițiile aferente 

activităților recreaționale reprezintă componenta majoritară din punct de vedere 

valoric.   

10 

5 Proiecte care prevăd, prin activitatea propusă, păstrarea şi promovarea 

culturii tradiţionale.  
Punctarea acestui criteriu se va face dacă în cadrul SF/ MJ proiectul prevede, prin 

activitatea propusă, păstrarea şi promovarea culturii tradiţionale prin achiziţionarea 

de obiecte tradiţionale sau de mijloace de transport tradiționale cu tracțiune animală 

(ex.: sănii, trăsuri, șarete, căruțe, etc.) și/ sau dacă solicitantul prezintă precontracte 

încheiate cu diferiți organizatori/ prestatori pentru furnizarea de servicii cultural - 

tradiționale pentru turiști.  

Acestea trebuie să se încadreze în tipicul proiectului (ex.: achiziţionarea de obiecte 

tradiţionale în vederea amenajării de structuri de primire turistică cu funcţiuni de 

cazare sau în vederea amenajării restaurantelor, achiziţionarea de mijloace de 

transport tradiţionale – sănii, trăsuri, şarete, căruțe etc. ). În cazul în care, prin 

proiect, se prevede achiziţionarea de obiecte tradiţionale/ mijloace de transport 

tradiționale, solicitantul va completa declaraţia pe proprie răspundere din Secţiunea 

F a Cereriide Finanţare. 

Declaraţia pe propria răspundere trebuie să conţină obligaţia solicitantului de a 

cumpăra obiecte tradiţionale/ mijloace de transport tradiționale numai de la meşteri 

2 
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care deţin unul din documentele: 

-  cartea de  meşteşugar; 

- declaraţie de notorietate cu privire la abilitatea de a desfăşura activităţi tradiţionale 

artizanale (eliberată de primarul localităţii, în mod gratuit). 

6 Proiecte de investiţii în agroturism.  

Punctarea acestui criteriu se va face dacă în cadrul SF/ MJ proiectul prevede 

investiții în structuri de primire turistică  (pensiuni agro- turistice). 

Pentru proiectele combinate, criteriul va fi punctat, dacă investiţiile aferente 

agroturismului reprezintă componenta majoritară din punct de vedere valoric. 

20 

Criterii specific GAL “Tara Zarandului” 

7 Proiectele care prin activitatea propusă crează mai mult de un loc de muncă/ 

26.990 Euro investiţi (valoarea de 26.990 Euro investiţi în funcţie de tipul şi data 

înfiinţării solicitantului). 

Pentru micro-întreprinderile de tip start-up-uri, cât şi pentru micro- întreprinderile în 

funcţiune, punctarea acestui criteriu se va face prin crearea cel puţin a unui loc de 

muncă raportat la 26.990 euro. 

Formula:  

dacă valoare ajutor nerambursabil/ număr locuri de muncă nou create <= 26.990 

Euro, proiectul primeşte punctaj, dacă valoare ajutor nerambursabil/ număr locuri de 

muncă nou create > 26.990 Euro, proiectul nu primeşte punctaj.  

Punctarea acestui criteriu se va face pe baza analizei datelor din Studiul de 

Fezabilitate/ Memoriul Justificativ (punctul 7.2 din Studiul de Fezabilitate completat 

de solicitanţii privaţi şi punctul 3.2 pentru solicitanţii care completează Memoriul 

Justificativ) şi pe baza formulelor de calcul prezentate. 

25 

8 Angajarea persoanelor din teritoriu 

Pentru micro-întreprindere de tip start-up cât şi pentru micro- întreprinderile în 

funcţiune, punctarea acestui criteriu se va face prin crearea a cel puţin un loc de 

muncă. 

Punctarea acestui criteriu se va face pe baza analizei datelor din Studiul de 

Fezabilitate/ Memoriul justificativ (punctul 7.2 din Studiul de Fezabilitate şi punctul 

3.2 pentru solicitanţii care completează Memoriul justificativ) şi pe baza formulelor 

de calcul prezentate. 

Se vor lua în considerare doar locurile de muncă nou create, cu norma întreaga 

pentru personalul muncitor - direct productiv, incadrate cu persoane având 

domiciliul stabil pe teritoriul GAL ,,Țara Zarandului,,. 
Se vor puncta doar locurile de muncă aferente investițiilor suportate din cheltuieli 

eligibile. În cazul proiectelor care prevăd achiziţia de maşini/ utilaje care necesită 

conducător - la o maşină/ un utilaj se va lua în considerare un om/ schimb (conform 

numărului de schimburi prevăzute în SF/ MJ, dar nu mai mult de două schimburi). 

Pentru a primi punctaj la acest criteriu solicitantul va semna un angajament prin 

care se obligă să angajeze şi să menţină în locurile de muncă create prin proiect 

persoane având domiciliul stabil pe teritoriul GAL. Formularul se găseşte pe site-ul 

GAL la secţiune „Lansare apeluri de selecţie”/”Lansare apeluri de selecţie 2013” 

8 

9 Proiecte care au în componenţă şi investiţii de producere a energiei din surse 

regenerabile utilizate în scopul desfăşurării activităţii turistice. 

Max 

3 
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Punctarea acestui criteriu se va face numai dacă acest lucru este prezentat şi 

demonstrat în Studiul de Fezabilitate/ Memoriul Justificativ şi cheltuielile cu 

investiţiile de producere a energiei din surse regenerabile sunt prevăzute în devizul 

pe obiect, devizul general şi bugetul indicativ. 

10 Integrează probleme de mediu 

Punctarea acestui criteriu se va face numai dacă acest lucru este prezentat şi 

demonstrat în Studiul de Fezabilitate/ Memoriul Justificativ/ Proiect Tehnic şi 

cheltuielile cu investiţiile ce tin de problemele de mediu vor avea un  deviz pe obiect 

separat. 

Pentru investiţiile în energie regenerabilă precum şi pentru măsurile tehnologice 

obligatorii sau impuse prin reglementări exprese legislative nu se primeşte punctaj la 

acest criteriu. 

Probarea acestui criteriu se face printr-o adresă emisă de Agenţia pentru Protecţia 

Mediului Hunedoara în care sa certifice ca investitia propusa integreaza probleme de 

mediu. 

9 

11 Proiecte integrate 

Punctarea acestui criteriu se face numai în cazul  în care investiția propusa combina 

cel putin doua componente din anvelopa financiara (se pot combina componentele 

a.) și b.), respectiv c.) și d.) ) 

2 

12 Numărul persoanelor beneficiare 

Se obţine punctaj la acest criteriu astfel: 

Pentru componenta a) se punctează proiectele care prevăd în partea de prognoze 

financiare un număr de beneficiari corespunzător unui grad de ocupare mediu de 

90% pentru cei cinci ani de previziune. 

Pentru componenta b) se obţine punctaj dacă din descrierea proiectului – pct. 2.6 

din SF/MJ - rezultă un număr de beneficiari mai mare sau egal cu 100/an pentru 

activităţile cu codurile CAEN prevăzute în anexa 12 la Ghidul solicitantului măsurii 

313 din PNDR 

Solicitantul va semna un angajament scris că la sfârşitul perioadei de monitorizare 

va menţine numărul de clienţi aşa cum au fost menţionaţi în SF/MJ şi va prezenta un 

tabel cu datele de contact, semnătura şi ştampila acestora, la care va atașa 

documente justificative (facturi, bonuri fiscale, contracte etc.). Modelul poate fi 

găsit pe pagina web www.tara-zarandului.ro 

1 

13 Promovează specificul local, traditional 

Punctarea acestui criteriu se va face dacă solicitantul primeşte punctaj la criteriul 5 

de selecţie iar activităţile propuse vizează tradiţii sau obiecte specifice locale de pe 

teritoriul Gal Tara Zarandului (Baia de Criş, Băiţa, Blăjeni, Buceş, Bucureşci, 

Bulzeştii de Sus, Certeju de Sus, Crişcior, Luncoiu de Jos, Ribiţa, Tomeşti, Vaţa de 

Jos și Vălişoara.). De exemplu: Ceramica de la Obârșa, taraful de la Vaţa etc. 

8 

Pentru componentele  

c) Investiţii în infrastructura la scară mică precum centrele de informare, amenajarea de 

marcaje turistice, etc.”şi  

d) Dezvoltarea şi/sau marketingul serviciilor turistice legate de turismul rural 

1 Proiecte incluse într-o strategie de promovare la nivel naţional/ regional/ 

judeţean sau local (de tip LEADER).  

Max. 

50 
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Punctarea acestui criteriu se va realiza astfel: 

a. proiectul este inclus într-o strategie județeană/ locală (de tip LEADER)  

Punctarea acestui criteriu se va face dacă solicitantul demonstreaza în SF/ MJ că 

proiectul face parte dintr-o strategie județeană aprobat printr-o hotărâre a Consiliului 

Județean, respectiv dintr-o strategie locală (de tip Leader) a unui GAL autorizat.   

Solicitantul va prezenta documentele care atestă aspectele anterior menționate. 

50 

b. proiectul vizează investiții și/ sau promovează ariile naturale protejate 

(parcuri naționale, rezervaţii naturale, etc)   
Proiectul este punctat dacă îndeplinește simultan următoarele condiții:  

- respectiva arie trebuie să fie situată parțial sau total pe raza teritorial-administrativă 

a comunei/ comunelor vizate prin proiect;  

- în SF/ MJ sunt prevăzute investiții și/ sau activități de promovare în ariile naturale 

protejate;  

- solicitantul prezintă un protocol de colaborare cu administraţia respectivei arii 

naturale protejate care să prevadă promovarea acesteia pe durata de monitorizare a 

proiectului.  

Notă: Ariile naturale protejate sunt constituite în conformitate cu Ordonanţa de 

Urgenţă nr. 57 din 20 iunie 2007 privind regimul ariilornaturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice.  

Solicitantul va prezenta documentul care atestă instituirea regimului arie protejată, 

conform legislației menționate. 

30 

2 Proiectele care acoperă o zonă omogenă alcătuită din cel puţin 3 comune şi în 

care există minimum 15 acţiuni/ investiţii de  turism.  

Punctarea acestui criteriu se va face pe baza adeverinţelor eliberate de către 

primăriile din zona omogenă respectivă, documentul 20 din lista documentelor 

justificative şi pe baza analizei Studiului de Fezabilitate/ Memoriului Justificativ 

(descrierea proiectului).  

Acțiunile și investițiile în turism ce se regasesc în zona omogenă vizează structuri de 

primire turistică, obiective naturale și culturale, activități recreaționale, evenimente 

cu specific local etc. 

O zonă omogenă poate face obiectul unui singur proiect, iar cele minimum 15 

acțiuni/ investiții trebuie să fie dispersate pe întreaga suprafață a zonei omogene. 

10 

3 Proiecte care contribuie la promovarea tradiţiilor culturale. 

Punctarea acestui criteriu se va face numai dacă acest lucru este prezentat şi 

demonstrat în Studiul de Fezabilitate/ Memoriul Justificativ (descrierea proiectului). 

Promovarea tradiţiilor culturale are în vedere organizarea sau facilitarea accesului 

turiştilor la evenimente, festivaluri culturale tradiţionale, serbări pastorale, 

folclorice, viticole, vizitarea unor ateliere meşteşugăresti şi expoziţii de obiecte 

tradiţionale, etc. Prin acţiuni de promovare şi informare. 

10 

4 Proiecte realizate în parteneriat. 

Punctarea acestui criteriu se face numai daca sunt realizate de către comune, iar 

funcţionarea obiectivului investiţiei este asigurată în parteneriat cu ONG-

uri/asezăminte culturale 

30 

Total 100 

Pentru componentele a) şi b) ale acestei măsuri,  punctajul minim este de 3 puncte. 
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Pentru componentele c) şi d) ale acestei măsuri,  punctajul minim este de 40 puncte. 

 

Departajarea proiectelor eligibile, selectate, cu punctaj egal, se face în funcţie de valoarea 

eligibilă a proiectului, exprimată în euro, în ordine crescătoare. 

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea cererii 

de finantare vor fi în conformitate cu cerințele fișei măsurii din PNDR, cu Ghidul solicitantului 

aflat în vigoare la momentul lansării apelului de selecție, aferente măsurii 313 şi cu cerinţele 

specificate pentru îndeplinirea criteriilor de punctare suplimentare asumate de solicitant prin 

angajamentele menţionate la respectivele criterii. 

Modelele angajamentelor menționate la criteriile de mai sus se găsesc pe site-ul GAL 

www.tara-zarandului.ro. 

Modelul de Declarație prin care beneficiarul se angajează să raporteze către GAL toate plățile 

aferente proiectului selectat, ce vor fi efectuate de APDRP către beneficiar este disponibil pe 

pagina de internet www.tara-zarandului.ro la secțiunea ,,Lansare apeluri de selecție”, 

subsecțiunea ”Lansare apeluri de selecție 2013”/Măsura 413.313”. 

Cererea de Finanțare se depune în trei exemplare (un original și două copii) și în format 

electronic (2 CD) la expertul GAL. 

Solicitantii ce depun proiecte care prevad lucrări de constructii si/sau montaj, ce urmeaza a fi 

depuse spre finanţare prin Măsura 413.313 la GAL, sunt obligați sa atașeze la Cererea de 

Finanțare, Studiul de fezabilitate și Proiectul Tehnic. 

Lista documentelor pe care trebuie să le depună solicitantul precum și cerinţele de 

conformitate şi eligibilitate sunt stabilite în Ghidul solicitantului disponibil pe pagina de internet 

www.apdrp.ro, la secțiunea ”Investiții prin PNDR/313”si pe www.tara-zarandului.ro la secțiunea 

,,Lansare apeluri de selecție”, subsecțiunea ”Lansare apeluri de selecție 2013”.  

Depunerea proiectelor pentru Măsura 413.313 se va face la sediul Asociației 

Intercomunitare ”Țara Zarandului” – LEADER GAL din Crișcior, Calea Zarandului, nr.36. , 

în intervalul orar 08:30 - 16:30.  

După încheierea procesului de evaluare și selecție, Comitetul de Selecție al GAL ,,Țara 

Zarandului,, va emite un Raport de Selecție Intermediar, în care vor fi înscrise proiectele retrase, 

neeligibile, eligibile neselectate și eligibile selectate, valoarea acestora, numele solicitanților, iar 

pentru proiectele eligibile punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție. Raportul de 

Selecție Intermediar va fi publicat pe pagina de web a GAL ”Țara Zarandului”. În baza acestuia, 

GAL ”Țara Zarandului” va transmite rezultatele selecției către solicitanți. 

 

Beneficiarii care au fost notificaţi de către GAL de faptul că proiectele acestora au fost 

declarate neeligibile sau nu au fost selectate pot depune contestaţii la sediul GAL. Contestațiile 

pot fi depuse în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la primirea notificării sau în maximum 

10 zile lucrătoare de la publicarea pe pagina de web a GAL a Raportului. Contestaţiile primite 

vor fi analizate de către o Comisie de Soluționare a Contestaţiilor înfiinţată la nivelul GAL ”Țara 

Zarandului” pentru acest scop, care va fi compusă din alte persoane faţă de cele care au făcut 

parte din Comitetul de Selecţie.  

Comisia de Soluționare a Contestațiilor va analiza doar proiectele care au făcut obiectul 

contestațiilor. 

În urma soluționării eventualelor contestații, Comisia de Soluționare a Contestațiilor va 

elabora un Raport de Contestații, care va fi semnat de către membrii Comisiei și va fi înaintat 

http://www.tara-zarandului.ro/
http://www.apdrp.ro/
http://www.tara-zarandului.ro/


 

 

 

ASOCIAȚIA INTERCOMUNITARĂ ȚARA ZARANDULUI LEADER GAL 

Asociaţia intercomunitară Ţara Zarandului LEADER GAL 
CIF 28212496, Crişcior, Calea Zarandului, nr. 36 

Tel/fax. 0254 616 917, e-mail: office@tara-zarandului.com 
 
 

Comitetului de Selecție GAL. GAL ”Țara Zarandului” va publica pe pagina de web proprie 

Raportul de Contestații. 

În baza Raportului de Contestații, Comitetul de Selecție va emite Raportul de selecție final, în 

care vor fi înscrise proiectele retrase, neeligibile, eligibile neselectate și eligibile selectate, 

valoarea acestora, numele solicitanților, iar pentru proiectele eligibile punctajul obținut pentru 

fiecare criteriu de selecție. 

În Raportul de Selecție Final vor fi evidențiate proiectele declarate eligibile sau selectate în 

baza soluționării contestațiilor. GAL ”Țara Zarandului” va publica pe pagina de web proprie 

Raportul de Selecție Final și va înștiința solicitanții asupra rezultatelor procesului de evaluare și 

selecție. 

 

Termenul limită de depunere pentru sesiunea de cereri de proiecte aferentă Măsurii 413.313 

este: 09.08.2013, orele 12.
00

.  

Linia de finanțare este destinată proiectelor ce vor fi implementate pe teritoriul GAL, 

respectiv următoarele comune: Baia de Criş, Băiţa, Blăjeni, Buceş, Bucureşci, Bulzeştii de Sus, 

Certeju de Sus, Crişcior, Luncoiu de Jos, Ribiţa, Tomeşti, Vaţa de Jos și Vălişoara. 

Anunţarea rezultatelor pentru cererile de finanţare depuse în cadrul acestei sesiuni se va 

face după aprobarea Raportului de Selecţie de către Comitetul de selecție al Asociației 

intercomunitare ”Țara Zarandului” – LEADER GAL.  

Asociația va notifica în scris toţi solicitanţii privind rezultatul evaluărilor cererilor de 

finanţare depuse de către aceştia la sediul asociației. 

Informații suplimentare se pot obține la sediul asociației în intervalul orar 8.
30

-16.
30

,  

telefon: 0254/616917, sau la pagina de web: www.tara-zarandului.ro . 

Vă aşteptăm la sediul asociației unde aveti disponibile pe suport tipărit informațiile detaliate 

aferente măsurilor lansate sau scrieți-ne la adresa de e-mail office@tara-zarandului.ro, pentru a 

afla toate informațiile privind acest apel de proiecte derulate prin Axa 4 LEADER din PNDR.  

http://www.tara-zarandului.ro/
mailto:tara.zarandului@gmail.com

